



十四运今日开幕

内蒙古健儿厉兵秣马冲金牌

新报西安讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲) 9月15日,第十四届全国运动会在陕西西安开幕,内蒙古自治区代表团厉兵秣马,将继续发扬中华体育精神,再攀高峰。北方新报正北方网记者将在现场为读者带来文字、视频、图片等全媒体报道。

9月9日,第十四届全国运动会男子水翼帆板级比赛在山东潍坊举行,内蒙古运动员池清斌摘得铜

牌,为内蒙古代表团拿下“十四运”竞技项目首枚奖牌。池清斌坦言:“这次比赛虽然过程艰辛,但是,能收获奖牌和宝贵的经验更加令人开心,希望4年以后能继续挑战自我!”除池清斌外,内蒙古运动员温在鼎、王柳涵获得男子49人级第四名。

有收获奖牌的快乐,也有突破自我的惊喜。本届全运会,内蒙古首次派出运动员参加皮划艇激流

回旋项目,4名运动员(其中1名为替补运动员)赴四川省攀枝花市参加男子单人划艇、女子单人划艇、女子单人皮艇和女子极限皮艇4个小项的比赛。最终,谢雪婷收获女子极限皮艇第七名和女子单人皮艇第八名。内蒙古自治区田径和水上运动中心负责人表示:“皮划艇激流回旋项目是内蒙古与福建省的共建项目,诸如此类空白项目的突破,对内蒙古竞技项目的系统

发展具有重要意义。”

对内蒙古射击老将杨巍来说,本届全运会之旅有些许遗憾。9月13日在男子10米气手枪比赛中,杨巍以571环的成绩位列第41名,无缘决赛。

另外,“十四运”内蒙古代表团的首金诞生在群众赛事中。7月16日,第十四届全运会群众比赛五人制足球男子甲组农村乡镇组决赛在内蒙古代表队和广东代表队之间打响。这

支全部由牧民组成的乡村球队在迎战有着深厚足球底蕴的广东队时,敢拼敢抢,不放弃每一次进攻机会,在比赛最后一分钟扳平比分,让观众实实在在感受了一把体育的惊心动魄。拿下金牌后,内蒙古代表队又将第十四届全运会群众比赛足球项目十一人制男子农村乡镇组银牌收入囊中,充分展现了内蒙古群众足球的实力。

在第十四届全国运动

会群众赛事活动展演项目中,内蒙古代表团同样斩获佳绩。内蒙古共选派262名运动员参加了广场舞、广播体操、健身气功、太极拳4个大项13个分项24个小项的比赛,获得二等奖1个、三等奖10个、最佳人气奖1个。

据了解,本届全运会内蒙古共有198名运动员获得全运会竞技项目决赛资格,参加19个大项、109个小项比赛,参赛项目和人数为历年之最。

全运会男足U20组四强出炉

新报西安讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲) 9月13日,第十四届全国运动会足球男子U20组在陕西咸阳结束了

第三轮的较量。

据了解,在A组比赛中,新疆队4:1大胜辽宁队;B组中,浙江与上海在常规时间战成1:1平,点球大战

中,浙江队以5:4的比分胜出,力压对手晋级。至此,四川、湖北、新疆与浙江携手晋级四强。半决赛和5~8名排位赛将在9月16日打响。

全运会首个冲浪冠军诞生记



黄莹莹在决赛中

全运会冲浪比赛1/4决赛,还剩下最后3分钟,黄莹莹仍落后对手5分多,至少需要一道高水平的冲浪表现才能反超对手。只见一道大浪奔来,黄莹莹迅速划水、冲刺、起身“抓浪”,完美表现了“浪顶回切”等技术动作,穿梭、折回,就像在海浪上画了个“S”,凭借两个连贯的动作拿到7.93分,反超对手晋级。

“比赛中通过自我调节,直到等到一道好浪涌来,正是通过抓住这道好浪,我建立了比赛的信心,直到夺得冠军。”黄莹莹在赛后说。

9月11日决赛当天,台风过后的日月湾浪高可达1.5~1.8米,非常适合冲

浪选手发挥动作。黄莹莹几组动作下来发挥稳定,以12.34的高分战胜河南队选手王雪银,摘得全运会史上第一枚冲浪金牌。

今年21岁的黄莹莹出生在海南万宁,村子紧邻日月湾。夺冠后,黄莹莹回到家乡田新村,村民们聚集在村委会迎接冠军回家。此时她脸上洋溢着开心的笑容,和村里小朋友分享着自己的冲浪经历。

时间回拨到9年前,在万宁市政府的资助下,12名黎族村庄的孩子组成的少年冲浪队在日月湾创立,12岁的黄莹莹正是其中一员。

2016年,短板冲浪作为新项目进入东京奥运

会。为了心中的冠军梦,她决定从长板改练难度更大的短板。“短板有更好的机动性和灵活性,但对于身体平衡性的要求更高。要让冲浪板和身体融为一体,才能发挥出好的动作。”黄莹莹说。

记者看到黄莹莹的眉角处有一个小小的伤疤,这是她在训练中眉骨被撞伤后留下的痕迹。其实黄莹莹的身上有多处伤痕,都是在训练中被冲浪板的尾鳍割伤留下的。面对这些困难,黄莹莹从来没有想过放弃,每次都是笑一笑继续训练。

冲浪比赛中,动作的难度是最终成绩的重要考量因素,高难度动作往往能在海面上产生“大水花”。为了能够冲击冠军,教练会布置能够释放“大水花”的冲浪动作。

“教练布置的动作无法完成,我就去增加力量训练。”黄莹莹笑着说,冲浪后变黑变壮了,以前有人给她取过“黑妹”的外号。但她很自豪能向别人介绍自己是一名冲浪运动员,冲浪让自己的性格变得开朗,人也更自信。

(据新华社报道)



妈妈做的大虾还没吃上

“杨倩来了,好想跟她合影啊!”在十四运射击馆混合采访区,志愿者们兴奋地说。继东京奥运会后,杨倩与杨皓然再次组成超级CP,以17:13的总积分轻松射落10米气步枪混合团体金牌。

王义夫也成“追星族”

在比赛现场,除了场上名将云集外,场下也出现了不少射击名宿和国字号教练,其中包括国家队前总教练王义夫和国家射击队女子气步枪主教练杜丽。成为教练后的杜丽更加成熟,弟子杨倩等人的出色表现让她十分欣慰,唯一的小烦恼是自己比当运动员时“胖了好多”,尽管她的身形在很多人看

来比过去更苗条。

在等待颁奖的过程中,杨倩和杨皓然的聊天都不能顺利进行,不时有人过来索要合影,杨皓然干脆主动与杨倩“保持距离”,开玩笑说:“你是明星,我得离你远点,跟我少说话吧!”

值得一提的是,在现场的追星族中,王义夫也是其中一员。在颁奖仪式即将开始时,他匆匆赶到现场,整个颁奖过程中他都在认真拍照,而在颁奖结束后,他更是单独给杨倩拍摄手握金牌的照片。

杨倩想念妈妈做的菜

在前不久的东京奥运会上,夺取东京奥运会首金的杨倩迅速成了焦

点。此前一名普通的清华射击队、国家队队员到成为热点明星,杨倩在夺冠后被冠以“清华学霸”,是“暑假期间一不小心拿了奥运冠军”的可爱小女生。

随之而来的是明星效应带来的烦恼,幸好杨倩的心态调整得很好,既然成为了明星就要适应这种状态。从杨倩赛后满足人们的拍照要求可以看出,她虽然比赛完显得很疲劳,但面对众多合影要求,她还是尽可能配合。在东京奥运会上夺得首金后,杨倩曾表示想吃妈妈做的菜,“在东京时就说想吃妈妈做的大虾,可惜到现在还没吃上。”想起妈妈做的饭,杨倩又表现出一副小女孩的神情。(据《广州日报》)